

全省工信系统先进集体和先进工作者拟推荐名单

序号	推荐对象	先进事迹摘要（200 字）
一、先进集体		
1	溧阳市工业和信息化局	近年来，溧阳市工信局坚持稳中求进工作总基调，以推动工业经济高质量发展为主题，以供给侧结构性改革为主线，以自主创新为支撑，以先进制造业集群培育为抓手，积极推动制造业转型升级，工业经济呈现出规模总量稳步增长、产业质态不断提升、企业实力逐步提高的良好态势。2020 年，全市规模工业总产值、规模以上工业增加值、工业应税销售增速均列常州各辖市区第一，高质量发展考核位居全省第九，制造业创新转型成效明显获省政府督查激励。
2	常州市金坛区工业和信息化局	一是经济实力显著增强。2018 年、2019 年、2020 年工业应税销售收入连续实现新突破，经济总量增幅连续多年位居苏南前三。二是产业结构明显优化。新能源汽车、新一代信息技术、生物技术、新医药、光伏等“三新一特”产业集聚发展，规模以上企业数占比 28%，应税销售收入占比 46%。两化融合深入推进，自主创新不断提升。三是为企服务着力优化。深入实施工业经济高质量发展“十百千计划”，助推企业做强做大；不折不扣落实减税降费、减租降息等惠企政策，让企业充分享受政府服务、政策支持红利，当好企业娘家人，连续三年被金坛区委区政府表彰为“两个加快工作先进集体”。
3	江苏武进经济开发区管理委员会经济发展局	江苏武进经济开发区管委会经济发展局紧扣全市“三化三型”最美湖湾城的战略定位，全力拥抱“两湖”创新新时代，围绕攻坚重大项目招引，加快科创平台建设，深化营商环境建设，着力企业培育发展，打造现代产业集群五个维度，积极开展工作，成效显著。新增国家“单打冠军”示范企业 1 家，工信部专精特新小巨人企业 2 家。预计全年，园区完成地区生产总值 186.15 亿元，完成规上工业总产值 268 亿元，工业投资同比增长

		35.8%。
4	江苏常州天宁经济开发区经济发展局	近年来，经发局加快推动开发区产业转型升级。在推动经济质效上台阶上，到2020年末，全区227家规上工业企业产值达449.5亿元，“十三五”期间年均增长率达5.62%，单位GDP能耗下降率达21.39%，排在全区前列。五年来累计完成工业投入295.3亿元。在推动智能制造发展上，五年共300家企业实施智能化改造，累计新增国家级制造业单项冠军企业（产品）1家；专精特新小巨人企业6家；各级智能车间30家、首台（套）认定企业13家、企业技术中心24家、工业设计中心10家、绿色工厂8家；新增两化融合管理体系贯标达标企业62家，星级上云企业107家。在推动工业互联网建设上，加快工业互联网产业园建设，集聚生态企业130余家，产业纳税销售超100亿元。落后产能加快退出，化工企业已全部关停，开发区亩均效益不断提升，2018年和2019年亩均税收连续两年排名全区第一。在抗击新冠疫情上，既尽心履职为企业疫情防控做好服务工作，高效协调防疫物资；又组织全体人员下沉一线，赴社区协助开展入户调查和封闭管理工作，真正用使命和担当书写好经发局奉献篇章。
5	江苏常州经济开发区经济发展局工业与信息化科（安全生产监督管理科）	认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持党的全面领导，执行党的理论和路线方针政策，在思想上政治上始终以以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。创建“数字赋能 智造经开”服务品牌，打造经开区“智造谷”。累计成功中标5家工业强基项目；积极创建1家智能工厂、21家省智能车间；长海等4家企业成功认定国家制造业单项冠军；创建省“互联网+先进制造业”产业基地，培育一批专精特新小巨人企业。
6	常州市新北区薛家镇经济和科技发展局	常州市新北区薛家镇经济和科技发展局共有人员21人，平均年龄38.4岁，其中党员18名。薛家镇经科局统筹推进疫情防控和工业经济发展，“外资小镇”经验获商务部和省委、省政府肯定。精准推动智能改造，产业发展提质增效，规上工业企业233家，今年1-10月，规上工业总产值突破460亿元，产值超5亿元企业21家，超亿元企业达75家。拥有市级以上智能车间25个，市级以上首台（套）57个，市级以上企业技术中心34家，常州市信用贯标单位27家，两化贯标达标企业6家，省级以上专精特新小巨人企业5家。
二、先进工作者		

1	宗 纲	常州市工业和信息化局党组成员、副局长，中共党员，分管办公室（财务处）、先进制造业推进处（新兴产业处）、投资与技术改造处、市集成电路产业发展办公室，并联系常州《中国剪报》社、央企对接工作。该同志理论基础扎实，业务能力突出，工作成绩显著。推动我市新型产业集群发展，建立市领导挂钩联系 23 条产业链工作机制；强化集成电路产业发展顶层设计，牵头组建市集成电路产业发展办公室；引导企业进行高端化、智能化技术改造，全市工业投资同比有大幅度增长；大力培育智能车间和智能制造服务商，省级智能车间数列全省第三；深化产融合作，成功申报国家第二批产融合作试点城市。连续 11 年年度考核被评为优秀等次，记三等功两次，被评为市级机关优秀共产党员一次。
2	倪文达	常州市武进区工业和信息化局党组成员、副局长，中共党员。该同志自 2009 年以来，长期工作在工业和信息化条线。政治立场坚定，业务素质过硬，攻坚能力突出，创新意识牢固，在工业经济快速发展，产业结构转型升级，应急物资生产调度等工作中表现优异，屡次出色完成各类危难险重任务。多次获得考核优秀，并于 2020 年度再度荣立行政三等功。
3	解 承	常州国家高新区（新北区）经济发展局工业和信息化处处长，中共党员。该同志在工信系统工作超过十年，经过自身努力，从基层科员成长为成绩出色的处长，在疫情防控、经济运行保障、产业特色发展和智能制造推广等方面均作出了较大的贡献。在任期间，常州国家高新区先后获评江苏省首批两化融合示范基地、首批大中小融通型特色载体示范基地、“互联网+先进制造业”特色产业基地、新型工业化示范基地等荣誉。
4	廖全英	常州市钟楼区工业和信息化局党委委员、副局长，中共党员。多年来，该同志始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕塑造高质量工业明星城市，着力推动“都市工业”和“三新经济”协同发展，力求创新突破、促进提质增效，加快转型升级，全力打造深度融合的工业升级版，努力提升产业发展能级。促使钟楼区工业经济发展总体平稳、稳中有进、富有韧性、质效提升。

5	冯 梁	江苏省金坛经济开发区管委会党工委委员、副主任，中共党员。该同志在指前镇工作期间，全镇工业开票销售4年翻了一倍，年均增长20%以上，亿元企业数和规上企业数都有50%以上的增长；推动了10多宗闲置地块（厂房）的盘活再利用，新增年销售超20亿元。创新建立起一套完善的项目推进服务体系，推行“一图（项目推进流程图）、一卡（项目推进服务卡）、一表（项目推进进度表）”项目推进服务机制。推行“网格化”工作机制成效显著，成立“服务企业工作小组”，定点定期定人为每家规上企业提供全方位服务，主动向上争取资金项目，全年帮助企业向上争取各类扶持资金达2亿元。
6	李 翔	江苏省溧阳高新技术产业开发区经济发展局工信科科长，中共党员。推进智慧产业化和产业智慧化，深入实施“互联网+”，推进工业化与信息化深度融合，上上电缆、时代上汽被评为省级工业互联网标杆企业。以智能车间、机器换人等“智能化”申报项目为突破口，从智能生产线到智能车间，再到智能工厂，提升企业智能制造普及率，帮助园区30余家企业创建成省市级示范智能车间。制定“专精特新”科技小巨人企业入库培育名单，支持科技型企业做大做强，指导配合安靠智电、时创新能源、金源锻造、金昆锻压等企业成功申报国家专精特新“小巨人”企业项目。